
 دختر عزیزم: 

 این آزمون به صورت تستی است. لطفا گزینه صحیح را انتخاب کن

کدامیک از شکل های زیر متساوی الاضلاع است؟ -1  

 الف( لوزی                         ب( مستطیل                         ج( مثلث                        د( متوازی الاضلاع

مثلث روبه رو چند سانتی متر مربع است؟مساحت  -2  

10د(                              18ج(                                25ب(                             20الف(   

 

را بدست آورید؟ باشد اندازه هر ضلع مربع 24محیط مثلثی با محیط یک مربع برابر است. اگر محیط مثلث  -3  

3د(                                4ج(                               6ب(                                8الف(   

از یک نقطه خارج از یک خط چند عمود می توان رسم کرد؟ -4  

بیشمارد(                               تا 2ج(                         یکیب(                             تا 3الف(   

مساحت متوازی الاضلاع روبه رو چند است؟-5  

7/12د(                              35ج(                           37ب(                           39الف(   
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